
※設問１、２は登録番号及び氏名なので、省略

回答項目 計

はい 49 61.3%

いいえ 31 38.8%

計 80 100.0%

回答項目 計

はい 42 52.5%

いいえ 38 47.5%

計 80 100.0%

4でいいえと答えた方にお伺いします。受診したことがないのはなぜですか（複数選択）

回答項目 計

職場の検診で受診して
いるから

25 51.0%

忙しくて受診する暇がな
いから

11 22.4%

健康に関心がないから 1 2.0%

検診が苦手だから 0 0.0%

検診の日程が平日しか
ないから

7 14.3%

個別検診を受けている
から

4 8.2%

お金がかかるから 1 2.0%

計 49 100.0%

3　市の検診を受診したことがありますか（1つ選択）

4　保健センターで実施される集団検診を受診したことがありますか。（1つ選択）
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回答項目 計

平日午前 42 53.2%

平日午後 2 2.5%

土日午前 28 35.4%

土日午後 7 8.9%

計 79 100.0%

※無回答 1

5　集団検診は平日午前に実施することが多いですが、どのような日程なら受診しやすいですか
（1つ選択)

平日午前 
53% 

平日午後 
3% 

土日午前 
35% 

土日午後 
9% 

平日午前 

平日午後 

土日午前 

土日午後 


